

TVOŘIVÁ



SPOLEČNOST



TVORIVÁ

SPOLOČNOSŤ



MÉDIA NOVÉHO FORMÁTU

03 (06) 2023

#chcizitjinak

připravují
dobrovolníci
projektu
Tvořivá
společnost

Chci žít jinak

VYSNĚNÁ PRÁCE | 02

Každý, kdo skutečně hledá, najde způsob. Důležité je určit si cíl a cesta se pak poskládá. Zvláště, když jdeme společně za jedním cílem...

Osobní zkušenost

TAJOMSTVO ŠŤASTIA | 08-09

Keď všetko máš, si obklopený krásou a harmóniou, objavil sa čas zamerať sa na hľadanie odpovede: Kto si a prečo žiješ? A ty ju nachádzaš.

Perspektivy budúcnosti

OSAMĚLOST | 10-11

Proč lidé cítí osamělost v komunikaci s ostatními lidmi? Klíčovým bodem v této skutečnosti je nedostatek porozumění.

Psychologie. Poznání Pravdy



#hlaszměny

KDYŽ PŘIJDEŠ NA TO, CO TĚ BAVÍ

Markéta Jägerová

Snad každý člověk by chtěl dělat to, co ho naplňuje. Za můj život jsem vyzkoušela spoustu profesí, ale u ničeho jsem dlouho nevydržela. V některých profesích jsem se skutečně nenašla.

Moje rodina moc nechápala, že nechci ohýbat hřbet a dlouhou dobu si myslela, že mám jen obě ruce levé. Nedávno jsem úplně náhodou narazila na videokurz na šití batohu. V mé kreativní dílně už nějakou dobu je šicí stroj, využila jsem chvílku volného času a vyzkoušela to.

Spousta zkušeností

Šití oblečení mě moc neoslovalo, ale první batoh jsem si užila. Po večerech a volných chvílích jsem šila, vybírala látky, komponenty, vymýšlela, jak opravit to, co jsem pokazila. Jednoduše každá hodina byla spousta zkušeností a **s každým batohem jsem uměla lépe párat**. Prsty rozpíchané od špendlíků, hřbet ohnutý. V těchto batůžkách je všitá láska, pot i krev. Začátky jsou vždy těžké, ale když pak přijde ta radost z toho, jak to nakonec dopadlo, **vidíte, že to má smysl**. Dříve jsem totiž netušila, co dělat, abych se mohla žít tím, co mě baví.

„Každý kdo skutečně hledá, najde způsob. Důležité je určit si cíl a cesta se pak poskládá.“

Po nějaké době přišel nápad nabídnout batůžky i přátelům. A protože se mezi účastníky Tvořivé společnosti najde vždy někdo další z oboru, požádala jsem o spolupráci jednoho, který má doma vyšivací stroj. **Tak může být na batůžku i logo Tvořivé společnosti**. Spousta z nás hledá cestu a svůj vlastní způsob, jak informovat o TS a mně přišla tato možnost jako krásná a originální.

Vytvořila jsem tedy nabídku a během pár dní se nashromáždila poptávka na prvních 7 batohů. Tak začala ta nádherná tvořivá práce. **S každým dalším kouskem se ve mně násobila radost z těchto výrobků**. Zvedla se obrovská vlna nadšení. Od spousty lidí začaly přicházet další objednávky a inspirace na různé druhy tašek. Děkuji, že mohu tvořit to, co má cenu. Informování všech lidí o východisku z globální krize je důležité pro každého z nás.

„Pokud jen jediného člověka zaujme TS, tak moje snaha má smysl.“

Ano, je to jen batoh, **ale je to můj vlastní vklad do projektu, který reálně mění životy lidí**. Na každém kousku oblečení, které nosíme je logo výrobce, proč bychom tedy nevytvořili značku TS? A proč tohle dělám? Protože chci žít kvalitní život, chci, aby moje rodina a blízcí mohli ještě dlouho žít a dělat také to, co

je baví. Protože vidím, kam dnešní společnost směřuje, jednoduše musím něco dělat. **Když jdeme společně za jedním cílem, cesta rychleji uběhne**. My všichni chceme žít v lepším světě. Potřebujeme proinformovat všechny lidi. Někteří účastníci nechávají vytisknout plakáty a billboardy na konference a fóra, magnetky a polepy na auta, vyšívají logo na oblečení a vytvářejí tyhle krásné noviny.

Někdo šije batohy, aby je další mohli nosit a jiní se mohli zeptat: „**Copak je to za obrázek?**“ Podstata je v tom, informovat různými prostředky o TS, která nám všem zajistí kvalitní život. Pak i vy přijdete na to, co vás naplňuje, protože s nepodmíněným příjmem můžete zkoušet všechno a zjistit, co byste chtěli dělat.

Tak, jak se spoluprací dobrovolníků vytvořily batohy, **může se vytvořit cokoli**, i Tvořivá společnost. Kdoví? Třeba právě vy vymyslíte způsob, který jsme ještě nevyzkoušeli, jak informovat další lidi. **Stačí konat...**



Designy projektu Tvořivá společnost si můžete stáhnout na stránce creativesociety.com/cs





OSEM OSNOV TVORIVEJ SPOLOČNOSTI

Chceli by ste žiť podľa takýchto hodnôt?

1) Život Človeka

Život Človeka je najvyššou hodnotou. Život každého Človeka je potrebné chrániť ako svoj vlastný. Cieľom spoločnosti je zabezpečiť a garantovať hodnotu života každého Človeka. Nie je a nemôže byť nič cennejšie ako život Človeka. Ak je dôležitý jeden Človek, znamená to, že sú dôležití všetci Ľudia!

2) Sloboda Človeka

Každý človek tým, že sa narodí, dostáva právo byť Človekom. Všetci Ľudia sa rodia slobodní a rovnoprávni. Každý má právo voľby. Nikto a nič na Zemi nemôže byť nad Človekom, jeho slobodou a právami. Uplatnenie práv a slobôd Človeka nesmie porušovať práva a slobody iných ľudí.

3) Bezpečnosť Človeka

Nikto a nič v spoločnosti nemá právo ohrozovať život a slobodu Človeka! Každý Človek má garantované bezplatné poskytovanie základných životne nevyhnutných potrieb vrátane stravy, bývania, lekárskej starostlivosti, vzdelávania a úplného sociálneho zabezpečenia. Vedecká, priemyselná a technologická činnosť spoločnosti sa musí zameriavať výlučne na zvyšovanie kvality ľudského života. Garantovaná je ekonomická stabilita: neprítomnosť inflácie a kríz, stabilné a rovnaké ceny

na celom svete, jednotná menová jednotka, pevné minimálne zdanenie alebo jeho absencia. Bezpečnosť Človeka a spoločnosti pred akýmkoľvek ohrozením sa zabezpečuje jednotnou celosvetovou službou na boj s mimoriadnymi situáciami.

4) Transparentnosť a otvorená dostupnosť informácií pre všetkých

Každý Človek má právo na získanie spoľahlivých informácií o pohybe a rozdelení verejných finančných prostriedkov. Každému Človeku sú dostupné informácie o stave uskutočnenia rozhodnutí spoločnosti. Médiá patria výlučne spoločnosti a odrážajú informácie pravdivo, otvorene a čestne.

5) Tvorivá ideológia

Ideológia sa musí zameriavať na popularizáciu najlepších ľudských vlastností a na skoncovanie so všetkým, čo je namierené proti Človeku. Hlavnou prioritou je priorita ľudskosti, vysoké duchovno-mravné zameranie Človeka, humánnosť, poctivosť, vzájomný rešpekt a posilnenie priateľstva. Vytvorenie podmienok pre rozvoj a výchovu Človeka s veľkým Č, kultivácia morálno-mravných hodnôt v každom človeku a spoločnosti. Zákaz propagandy násilia, nepripustnosť a odsúdenie akejkoľvek formy rozdelenia, agresie, prejavu proti ľudskosti.

6) Rozvoj Osobnosti

Každý človek v Tvorivej spoločnosti má právo na všestranný rozvoj a sebarealizáciu. Vzdelávanie musí byť bezplatné a rovnako dostupné pre všetkých. Vytvorenie podmienok a rozšírenie možností Človeka na realizáciu jeho tvorivých schopností a talentov.

7) Spravodlivosť a rovnosť

Všetky prírodné zdroje patria Človeku a sú spravodlivo rozdeľované medzi všetkých ľudí. Monopolizácia zdrojov a ich iracionálne využitie je neprípustné. Tieto zdroje sa spravodlivo rozdeľujú medzi obyvateľov celej Zeme. Človeku je garantované zamestnanie, ak si to želá. Odmena za prácu v rovnakej pozícii, špecializácii a povolani musí byť rovnaká na celom svete. Každý má právo na súkromný majetok a príjem, avšak v rozsahu individuálnej kapitalizácie stanovenej spoločnosťou.

8) Samospráva spoločnosti

Pojem „moc“ v Tvorivej spoločnosti neexistuje, pretože zodpovednosť za spoločnosť ako celok, za jej vývoj, životné podmienky a harmonický poriadok leží na každom Človeku. Každý Človek má právo podieľať sa na riadení záležitostí Tvorivej spoločnosti a na prijímaní zákonov na zlepšenie života Človeka. Riešenie spoločensky dôležitých, sociálne závažných a ekonomických otázok vplyvajúcich na zmenu kvality života Človeka je predmetom celonárodnej diskusie a hlasovania [referendum].

„Nepřemýšlej, zda to dokážeš. Jen konej!“

Tohle byla hlavní myšlenka na akci **Krok ke změně**, která se uskutečnila **12. března 2023** v KC Babylon v **Brně** na platformě projektu Tvorivá společnost. Cílem bylo rozšířit informace, jak může každý z nás přispět k zlepšení současné situace. V rámci besedy **„Jsi hlasem změny“** vystoupili řečníci Milan Vidlák, šéfredaktor časopisu Šifra, Ilja Hynek, majitel portálu zpravy-brno.cz a účastníci projektu Tvorivá společnost.

Byly prezentovány možnosti, jak lze dosáhnout vytoužené reality dostupné pro všem. **Jak je důležité nemlčet a co může každý udělat proto, aby se společnost změnila.** Návštěvníci měli možnost se v rámci zajímavých přednášek zapojit do diskuse a klást otázky. Proběhla příjemná beseda s Josefem Šálkem, jejímž ústředním tématem bylo **„Jak zůstat člověkem i během krize“**.





ZMENOU SI TY!

Úryvok z relácie „Prebudenie“

... pokračovanie z minulého čísla

Igor Michajlovič (IM): Pozrime sa hlbšie. **Od roku 1996 sa stále viac a viac ľudí zapájalo do skúmania klímy.** Koľko vedcov sa na tom zúčastňovalo a stále zúčastňuje. A koľko z tých, ktorí chceli povedať pravdu, vystúpili a začali hovoriť. A koľko našich priateľov - vedcov, ktorí s nami spolupracovali, koľko ich zabil. A kto ich zabil?

Jednoduchá otázka. Tí, ktorí nám **klamali a programovali nás, aby sa ostatní neodvážili ústa otvoriť**, zatiaľ čo oni kradnú naše peniaze, skrývajú sa za akési vymyslené klimatické zmeny v dôsledku antropogénneho faktora.

„*Vraj tu CO₂ všetko zničil. Múdri ľudia už vtedy pochopili, že je to lož.*”

A že toto nie je malý cyklus opakujúci sa takmer každé tisícročie. Že **teplota stúpla, potom klesla, potom sa ochladzuje — také veľké výkyvy, ktorými planéta prechádza.** Ale že ide o skutočne vážny problém, pred ktorým nás varovali pred tisíckami rokov.

A my vstupujeme do tohto cyklu. Vlastne sme už vošli. Teraz je rok 2022 a on sa už prejavil.

Prenosný detektor neutrín

Ľudí sme varovali už dávnejšie. Neodhali sme všetko, bola to krátka správa. Ale povedali sme: „Ľudia, dávajte pozor, pretože neutrína vychádzajúce zo Zeme sa zvýšili, veľmi sa zvýšili.“ **To znamená, že vo vnútri**

našej planéty prebiehajú globálne zmeny spôsobujúce dysfunkciu jadra a začína to, k čomu sme už dospeli. Už vtedy sme o tom hovorili a smiali sa z nás.

Múdri gaučovní kritici a úplne im podobní neadekvátni vedci s veľkými menami nám povedali: „Ukážte nám, ako ste zmerali neutrína. Čím?“ Na zachytenie tohto neutrína sú teraz výkonné zariadenia. Sú obrovské, nie je to také jednoduché... pre nich, ale nie pre nás.

Tí ľudia, ktorí s nami roky spolupracovali, sú oveľa múdrejší ako títo gaučovní kritici a vo svete veľmi populárni pseudovedci. A my sme mali túto možnosť. **Mali sme kompaktné detektory umožňujúce zistiť kvantitu aj kvalitu týchto neutrín.**

O tom, že to bola pravda, začal hovoriť jeden z našich dobrých priateľov, a už nie je medzi nami, pretože si otvoril ústa a chcel povedať, vedecky podložiť, vyvrátiť kritiku týchto oportunistov, požieračov grantov, klamárov z vedeckého prostredia. **A zaplatil za to životom.**

Bol jedným z vynálezcov tohto prenosného detektora neutrín a jedným z tých, ktorí s ním prešli mnoho kilometrov. **Dokázali veď fakt, že z našej planéty začali vychádzať neutrína v obrovských množstvách** a teraz to potvrdili aj ďalší vedci. Ide o dostupné informácie z posledných rokov.

Vidíte, ako sa svet mení. Ešte chvíľu a všetci zabudnú na ich falošné teórie na zakrytie obrovskej krádeže. Mám na mysli teórie súvisiace s tým, že klíma sa nemení, že ide o malý cyklus a že toto je výsledok antropogénneho faktora.

Zničili sme ekológiu

My predsa nepopierame, že sme ako ľudstvo zabili našu planétu. Zabili sme ju v ekologickom zmysle. Zničili sme ekológiu, zničili sme imunitu našej planéty. Teraz vstupujeme do 24 000 ročného cyklu.

A práve tu je najväčší problém pre celé ľudstvo, pretože nie je možné prejsť cyklom s takouto imunitou našej planéty.

„*Každý z nás sa musí stať jej lekárom a my ju musíme zachrániť.*”

Otázka však už nie je v ekológii, ale vo vážnych fundamentálnych riešeniach pre novú fyziku, o ktorej ešte prakticky nič nevieme. Ale nezačínajte od nuly. **Vychádzame zo serióznych a dlhoročných skúseností našich priateľov a ďalších šikovných ľudí pracujúcich v tejto oblasti**, ale v uzavretých konštrukčných kanceláriách.

Pracujú pre svoje vlády, vymýšľajú zbrane, ktorými chcú ich vládcovia zabíjať nás, obyčajných ľudí, aby sa udržali pri moci, aby zarobili viac peňazí, alebo **jednoducho preto, že sa zbláznili.** Inak sa to povedať nedá. Ale zbrane už nie sú potrebné.

V tomto roku klimatický kerberos ukázal svoj charakter, svoje zuby a neukojiteľný apetít. Podľa mňa aj tí najhlúpejší a najtupší pochopili, že **sme na pokraji veľkej katastrofy celosvetového významu. Naozaj tu treba**



urobiť niečo, čo nás zachráni. Sedieť a spoliehať sa na niekoho, znamená podpísať si rozsudok nad sebou aj nad ostatnými. O to ide.

Roky sme ničili našu planétu, vyrúbali sme lesy, znečistili oceán, vyčerpali a vyťažili sme miliardy ton nerastných surovín. Poškodili sme našu planétu, narušili sme rovnováhu, zaťaženie dosiek a veternú ružicu. Zohriali sme našu planétu tam, kde nebolo treba. **Tak ako paraziti v tele človeka, ktorí ho zabíjajú, tak aj my ako paraziti na tele našej planéty, sme ju doslova zabili.**

Teraz sme sa stretli s realitou, kedy sa každý z nás buď stane lekárom, alebo viac nebudeme existovať na tejto planéte. To už nie je vtip. A práve v tom spočíva zodpovednosť každého z nás. Prekladať ju na niekoho, čakať, že príde niekto, kto zachráni svet, niekto, komu dôverujeme, že nám bude vládnuť, niekto, v koho veríme, niekto, v koho dúfame...

”

Tisíce rokov z nás robili bezduché ovce, slúžiace svojmu vládcovi.

”

Nastal čas na zmenu

Prečo to robíme? Zopakujem to, pretože tisíce rokov z nás robili bezduché ovce, slúžiace svojmu vládcovi. Menia sa vládcovia, mení sa ideológia, idey a my zostávame ovcami. Je načase vyzliecť sa z ovčej kože a stať sa ľuďmi. Nastal čas.

A záleží na každom z nás, či prežijeme, alebo nie.

Chápem, že vedomie bude odporovať, tak to u nás chodí. **Príliš dlho sme boli manipulovaní, príliš dlho sme mlčali.** Vytvorili nám život, ktorý nás priviedol do bodu, keď rozsah nášho záujmu postačoval pre rodinu. No u niekoho na trošku väčšiu rodinu vo firme alebo ešte niečo. Týka sa to výroby, divadla, pracoviska. Trošku sme sa starali o svoje pracovisko alebo o svoju firmu [kto ju má], ale nie viac.

A teraz prišiel čas stať sa človekom, rozumne sa pozrieť problému do očí, urobiť zrelé rozhodnutie a začať zachraňovať celý svet tak, ako sa na človeka patrí: starať sa o všetkých a o každého, a čo je najdôležitejšie, starať sa o svoju planétu, o svoj domov. No my to nevieme, nik nás to neučil. Preto sa musíme všetko naučiť sami.

Cestou sa stretne s mnohými problémami, kameňmi, ale ak máme vyšší cieľ, prejdeme ju. A netreba sa na nikoho spoliehať. Bez nás všetkých sa nezachráni. To je fakt, ktorý je už, žiaľ, vedecky podložený a opakovane testovaný.

Čo sa dá ešte povedať?

V takejto situácii, do ktorej sme sa ako ľudstvo dostali, môžem povedať jedno: musíme dúfať... dokonca ani nie v Boha. Ved' je to naša voľba, Boh nemá právo zasahovať do našich záležitostí. Veriaci sa teraz rozhorčia a povedia: „Boh je všemohúci“. Pravdaže je všemohúci, On stvoril celý vesmír, ale dal nám slobodu - slobodu voľby, komu budeme slúžiť.

A čo sme si vybrali my? Ukrižovali sme Krista, zradili proroka Mohameda, najlepšieho z ľudí. Čo sme ešte dobré urobili pre Boha, keď neprijímame jeho poslov? Keď nám srdce puká a hovorí, čo máme robiť, ale my robíme to, čo nám našepkáva diabol? Boli sme verní Bohu? Počúvali sme ho? Alebo koho sme počúvali?

Netreba sa spoliehať na Boha. On nám dal slobodu voľby, a my sme si vybrali to, čo sme si vybrali. Musíme sa spoliehať len sami na seba a jeden na druhého. **Nadišiel čas, stať sa oporou každý pre každého, stať sa jednou veľkou ľudskou rodinou, stať sa civilizáciou. Naša záchrana je v zjednotení.**

Áno, chceli sme sa o mnohom porozprávať, naozaj... prepáčte, vymklo sa mi to. Ako sa hovorí, nahromadilo sa to. Budem stručný: Budme jednoducho ľuďmi. **Všetko je v našich rukách a môžeme tento svet dokonca zachrániť.** Môžeme tu vybudovať Eden, vytvoriť Tvorivú spoločnosť, stať sa ľuďmi a prestať sa navzájom zraďať, prestať sa zabíjať.

Môžeme sa začať starať jeden o druhého a ľúbiť sa. A svet sa zmení. A vtedy sa Hospodin zaraduje, keď nás uvidí. Alebo môžeme zostať len hračkami v rukách šajtana. **No nám to nevyhovuje, ved' chceme žiť, ved' sme ľudia. A to je to najdôležitejšie.** Jednoducho sa začneme ľúbiť.

Text prešiel redakčnou úpravou.

Celú reláciu si môžete pozrieť na **allatra.tv**



ČERVENÁ POLÁRNÍ ZÁŘE

„Co jsou tyto světelné sloupky? Jsou to doslova siločáry našeho magnetického pole Země. A ty jsou tak, řekněme, anomálně změněné, že podél nich, právě podél těchto siločar doslova vstupuje kosmické záření, které při interakci s molekulami vzduchu tyto světelné sloupky zabarvuje do různých barev. Když jsou zářivé, bílé, modré, je smutné, že tam vůbec jsou a že je jich hodně a že je pozorujeme čím dál tím víc, ale to není až tak hrozné.

Ale to, že se objevují červené odstíny a doslova rudé barvy - vypovídá o tom, že už i kyslík hoří, a že je už všechno mnohem vážnější a záření mnohem tvrdší. A to vypovídá o tom, že stále častěji a více vznikají v našem magnetickém poli anomální zóny, jestliže takové problémy vznikají podél siločar. Je to smutné přátelé, a tohle

neuchvacuje, ale tohle velmi děsí. Víte, řekl bych toto: děsí to natolik, že pro ty lidi, kteří to chápou, a i pro ty, kteří to nechápou... my dýcháme kyslík a naše magnetické pole, ochranné pole, velmi trpí a postupuje to velmi rychle. Proč? Protože jsme zabili imunitu - zabili jsme náš oceán. Vysvětlím to jednoduše.

V důsledku narušení magnetického pole naší planety je naše atmosféra vystavována tvrdším útokům kosmického záření. To způsobuje narušení, a řeknu ještě více, zničení molekul vzduchu, včetně kyslíku, v naší atmosféře. Mnozí mohou namítnout: „To ještě není kritické.“ No ano, není to kritické. Ale vzniká co? Oslabení [interakci] mezi částicemi, vzájemné vazby mezi molekulami, a to je závažné.“

Více v dalším čísle ...

**KRÁSA
NEBO
VAROVÁNÍ?**

Celý pořad „Černá značka Kerbera“ můžete zhlédnout na **allatra.tv**





Splnění snů každého člověka na Zemi

Technologie v Tvorivé společnosti

**Jaký je tvůj nejdůležitější sen? Co dostaneš, až se splní?
Velký krásný dům? Supermoderní auto? Hodně cestování?
Chceš méně pracovat a trávit více času s rodinou a přáteli?
O čem osobně sníš?**

A co když se sny splní každému člověku na Zemi a nastane Tvorivá společnost. Jaký bude tvůj život? Už jsi o tom přemýšlel?

V Tvorivé společnosti je to nejcennější člověk. Proto budou nejprve vyvinuty a použity technologie, které tě osvobodí od těžké, vyčerpávající, nebezpečné práce. To budou dělat roboti a umělá inteligence. Nyní, ve spotřebitelském formátu, tě zavedení pokročilých technologií zanechá bez práce, ale v Tvorivé společnosti bude všechno jinak.

Kromě nepodmíněného základního příjmu **10 000 dolarů měsíčně**, můžeš navíc vydělávat a pracovat v takovém rytmu, jaký ti bude vyhovovat. **Ne více než 4 hodiny denně, 4 dny v týdnu.** A pokud jsi podnikatel nebo obchodník, tak si naplánuj svůj čas tak, jak chceš, aniž by ses o něco staral. Vždyť nepodmíněný základní příjem máš i ty a tvoji zaměstnanci. A všechny moderní technologie, robotika – jsou ti ku pomoci.

I ty nejnáročnější úkoly

Roboti jsou již dnes připraveni převzít nejnáročnější úkoly v zemědělství, hutnictví, těžebním průmyslu, automobilovém průmyslu a dalších odvětvích. A to i při dekontaminaci radioaktivního odpadu.

Pokud nechceš pracovat – nepracuj, můžeš si to dovolit! Ale jak dlouho dokážeš ležet na gauči? Týden? Rok? Budeš mít spoustu příležitostí dělat svou oblíbenou práci a získat příjem, o kterém jsi dříve mohl jen sníť.

Můžeš si osvojit nové profese, dovednosti a získat tolik vzdělání, kolik budeš chtít. V oblasti vzdělávání budou použity takové technologie, které učiní proces učení super zajímavý, snadný, interaktivní. Již dnes se používají brýle pro virtuální realitu a hologramy.

Bezpečné město a chytrý dům

Jednou z nejdůležitějších oblastí, která bude modernizována nejmodernějšími technologiemi, je ochrana lidského života a jeho bezpečnost. Proto budeš všude chráněn a v plném bezpečí. Nebude děsivé se vracet pozdě v noci domů. Nebudeš se bát poslat samotné dítě na ulici. Můžeš jet kamkoliv na světě a nic špatného se ti nestane.

Na základě umělé inteligence jsou již vytvořeny systémy Bezpečného města. Mohou rychle reagovat na mimořádné události, každodenně chránit obyvatele i návštěvníky města, vyšetřovat a dokonce předcházet zločinům. Inteligentní systémy v silniční infrastruktuře jsou již schopny

”

Každá dostatečně vyspělá technologie je k nerozeznání od magie.

”

Artur C. Clark

řídít dopravu celého města a zajistit bezpečnost. Zabránit vzniku dopravních zácp, přenášet do vozidla signál o chodci, který se chystá vkročit na silnici. A v případě hrozby kolize dokonce zasáhnout a aktivovat brzdy. A v takovém chytrém městě jedeš domů, například v bezpilotním aertaxi. Můžeš vést videohovor nebo se dívat na oblíbený film.

Přijdeš do svého krásného velkého domu a už tě čeká horký oběd pro celou rodinu. Chytré gadgety a umělá inteligence již vypraly, vyžehlily, uklidily a objednaly dávku produktů. Kdo tedy připravil oběd? Domácí robotická kuchyně již může skenovat vaši ledničku, najít správné gadgety ve skříni a vařit jídlo z menu jakékoliv kuchyně na světě. Aktualizovaná verze bude moci uklidit špinavé nádobí do myčky a čisté uložit do skříněk.

A tyto inovace pro tebe budou dostupné už v přechodném období ze spotřebitelského na tvořivý formát. **A za pár let v Tvorivé společnosti tě čeká ještě více příjemných překvapení.**

Replikátory

Objeví se replikátory jídla, oblečení a všeho potřebného. Nikdy jsi neslyšel, co je to replikátor? Je to zařízení na vytvoření pro



tebe potřebných věcí – od hamburgeru po tričko nebo náušnice – z elementárních částic. K tomu se využívají informace o objektu a malé množství energie.

Kalifornská společnost již vytvořila technologii budoucnosti: tiskárnu, která vyrábí nápoje přímo z molekul. Systém cartridge umožňuje vyrobit tisíce přírodních nápojů a prakticky bez odpadu. A to je teprve začátek. **Průlomový objev technologie nanotrubiček, který učinili absolventi Massachusettské a Yaleovy univerzity**, umožňuje manipulovat s hmotou na molekulární úrovni a již nyní vyrábí benzín a další paliva přímo ze vzduchu.

Používání replikátorů nám nejen usnadní život, ale také výrazně zlepší naše zdraví. Přestaneme jíst umělé potraviny, jako nyní, které obsahují mnoho škodlivých chemických přísad a zvýrazňovačů chuti. Jídlo z replikátorů je skutečné, velmi chutné a zdravé. Je vyrobeno z elementárních částic, ako v opravdových potravinách. Konečně si připomeneme chuť skutečně přírodních potravin! **Pokud si rád vaříš sám, budeš samozřejmě vařit pro vlastní potěšení.** Možná i v tandemu se slavným šéfkuchařem.

”

Tvůj chytrý dům v Tvorivé společnosti je dům, který se stará nejen o pořádek a jídlo, ale také o tebe a tvoji rodinu. Bude moci sledovat ukazatele zdraví.

”

Díky inovacím v oblasti energetiky, jako je bezpalivový generátor, bude dům plně autonomní. A žádné účty za služby! Dokonce ani za topení. V Tvorivé společnosti bude vše zaměřeno na neustálé zlepšování kvality zboží a služeb. Představ si, že nebudeš muset opravovat auto. Nebo domácí techniku. Protože... se nerozbitěji.

Cestování

Co budeš dělat po dobrém obědě? Chceš na koncert své oblíbené kapely? **Nadzvukový vlak tě doveze během několika minut, protože může vyvinout rychlost vyšší než 1 000 km/h.** Taková země jako USA, Kanada, Čína a Jižní Korea aktivně vyvíjejí technologii vakuových a magnetických vlaků. A soutěží o vedení v této futuristické technologii.

Chceš strávit dovolenou na neobydlených ostrovech nebo se setkat s přítelem na druhém konci planety? Již dnes NASA vyvíjí tichý nadzvukový letoun pro komerční využití. Zkrátí dobu letu minimálně o polovinu. A to je jen začátek. Vesmírné technologie budou sloužit lidem i na Zemi. Dostaneš se kamkoliv na světě nejen rychle, ale i zcela zdarma. Žádná víza a byrokracie. Bude úplná svoboda pohybu pro všechny. V každém koutě světa budeš vřelě přijat. Bude jeden svět. Bez válek, bez nepřátelství. Už se nebudeme mít o čem hádat. Konečně se do společnosti vrátí skutečné lidské hodnoty!

Ekologie

Moderní technologie bez poškození ekologie zcela očistí planetu od odpadu. Již dnes inovace umožňují kompletní recyklaci

netříděného odpadu na suroviny pro další mnohostranné využití v průmyslu. Bude te překvapení, až se dozvíte, jaké skvělé vyhlídky nás čekají v Tvorivé společnosti. Odpad se stane nejcennější surovinou. Protože zavedení technologie replikátoru pomůže úplně rozštěpit odpadky a nepotřebné věci na elementární částice. A pak z nich dostaneme vše, co potřebujeme, aniž bychom opustili dům: od jídla a oblečení až po gadgety a vše potřebné.

Už nebudeme muset ničit planetu a zabíjet zvířata, abychom přežili. V Tvorivé společnosti budeme opět dýchat čistý vzduch, pít křišťálově čistou vodu a užívat si nedotčené krásy oceánů a lesů.

Už ses rozhodl, co budeš dělat v Tvorivé společnosti? Už dlouho toužíš po tom, abys trávil více času s rodinou? Změnit povolání? Nebo se chceš po práci učit surfovat na nejlepších plážích světa? Cestovat s přáteli? A možná sníš, zdálo by se, o prostých věcech: aby tvoji rodiče byli chráněni a dlouho žili, aby děti byly zdravé? A abys ty sám nestárnul a žil více než sto let?

Tvorivá společnost – to je lepší než tvoje sny. Budeš mít to, co sis ani nedokázal představit! Je to společnost zaměřená na tvoje potřeby. Je to zavedení nejlepších technologií, nejlepších světových postupů – vše pro tebe!

”

Představ si svůj sen. V Tvorivé společnosti se stane realitou.

”

creativesociety.com/cs

Úryvek z fóra: „Globální krize. Naše záchrana je ve sjednocení.“



TVORIVÁ SPOLOČNOSŤ ON AIR

Slovensko a Česko valcuje nový fenomén „Tvorivá spoločnosť“. Jedni ju podporujú, druhí očierňujú. Jedni v nej vidia záchrana z dnešnej absurdnej doby, druhí zasa vidia hrozbu a predĺženú ruku elit a NWO.

Kto a čo je Tvorivá spoločnosť? Komu slúži? Kto ju platí? Kto sú ľudia, čo ju podporujú? Sú to len snilkovia alebo sa opierajú o skutočné fakty?

Vypočujte si záznam živého vysielania Tvorivá spoločnosť On Air, kde sa dozviete pravdivé odpovede na všetky pálčivé otázky.





TAJOMSTVO SKUTOČNÉHO

ŠŤASTIA

Všetci hľadáme šťastie. Aké však je? Vieme vôbec, aké je skutočné šťastie? A každý odpovie niečo svoje: usadil si sa, niečo si dosiahol, získal, alebo jednoducho, keď je všetko v poriadku. A častejšie je šťastie niekde tam, za tou zákrutou... čoskoro... treba len trochu vydržať... ešte trošku počkať. Ale za prejdeňou zákrutou je ešte jedna a ešte, a šťastia je veľmi málo.

Najčastejšie sa uspokojujeme nejakými predstavami o šťastí, očakávaniami, jeho krátkodobými zábleskami alebo náhradkami. **Každý má svoj batoh, ktorý trmáca životom v konzumnej spoločnosti.** Tak je všetko zariadené: batoh zaťažený starosťami, povinnosťami, rizikami, nedostatkami, lútosťou nad minulosťou a starosťami o dnešok a budúcnosť.

Pamätáte si na detstvo, tú žiarivú krajinu, odkiaľ sme všetci vyšli? To neobmedzené, všeobjímajúce, prešpičované skutočným šťastím. A čím sme starší, čím je bližšia staroba, tým je ľudské šťastie zasypané stále hlbším snehom, tým slabšie sú spomienky naň. Možno niekto namietne: „**O čom točíš?! Ja som šťastný! Ja!**“



A ja ti poviem, bratku, že sa ti pravdepodobne iba zdá, že si šťastný, pretože v tomto utopickom spotrebiteľskom svete nie je možné byť skutočne šťastným.



Ty predstavíš svoje a ja sa podelím o svoje šťastie v Tvorivej spoločnosti, ktorú môžeme vybudovať. Tak teda, aké to šťastie môže byť? Vyberieš 20 000 dolárov, kladieš ich na stôl a chápeš, že už veľmi dávno nič nepotrebuješ, pretože všetko máš. Posledných niekoľko rokov si dostával po 10 - tisíc. Plus žena desať, spolu 20 000 – bezpodmienečný základný príjem v Tvorivej spoločnosti.

Máš už všetko

Všetko si si kúpil. Všetko si skúsil, precestoval polovicu sveta, všetkým si sa nasýtil. Odkladáš túto dvadsiatku do nočného stolíka, v ktorom ležia ešte tri také zväzky, a normálne nechápeš, kde by si ich mohol minúť. **Pritom spoločnosť sa blíži k fáze, že čoskoro sa peniaze stanú úplne nepotrebné.**

Dávno prebiehajú testy modelov replikátorov – takých skriniek, kde možno pomocou manipulácie s mikročastočkami pokojne vytvoriť akékoľvek kvalitné jedlo, akékoľvek oblečenie, akékoľvek predmety základnej potreby človeka.

Hovorí sa, že na začiatku bude ohraničená voľba programov, ale podľa úrovne rozvoja sa časom bude rozširovať.

Máš obyčajný dom, trojposchodový dom na skalnatom brehu, na pobreží teplého, príjemného mora. Veranda s výhľadom na západ slnka, okná od stropu po podlahu. Plno techniky. Na vrchu relax zóna, oranžéria, knižnica so starými knihami. Dole bazén, telocvičňa, virtuálna odpočívareň: chceš – Veľkonočný ostrov, chceš – Karibik, Seychely, Thajsko, stačí len stlačiť tlačidlo.

Za elektrinu neplatíš

V garáži máš posledný typ G-éčka. Zajazdil si si na jednom, druhom, treťom, desiatom. Nechal si si G-éčko – v princípe je to normálny bezpečný voz. Čo ešte potrebuješ? Ano, veľký domisko! No bez obáv: neplatíš ani za elektrinu, ani za ohrev počas zimy, pretože každý dom má svoj BPG. **Bezpalivový generátor je v každom dome.**



Prakticky neplatíš dane, pretože sa všetko vo svete zmenilo. Systém sa stal priehľadným, nemá ťa kto zdieľať. Vo všeobecnosti nikomu nie si nič dlžný, ako ani nikto tebe. Susedia sú ti Pakistanci, Číňania, Slovania. Z druhej strany Mexičania, Európania. Ku každému prichádzaš ako k sebe domov.

V harmónii s prírodou

Pozeraš navôkol a všade je súvislá botanická záhrada, kvitnúca, voňajúca, zaplnená spievajúcimi vtákmi a veľmi pekne osvetlená počas tmy. Keď sa v prechodnom období do Tvorivej spoločnosti u všetkých všetko objavilo, ľudia... nuž, nejaký čas blbli, ale potom začali zušľachťovať priestor okolo seba. Je to prirodzené. A hľa, ohromujúca botanická záhrada – ako v raji! A je všade! Rastie tu veľa ihličnanov, jedle, borovice, cyprusy, borievky. A tá vôňa..! Vysadili sme ich, páčia sa nám...

”
Nech pôjdeš kamkoľvek,
všade dávajú
planétu do poriadku.
Cestovať môžeš,
kam sa ti zachce, hranice
neexistujú, hranice zmizli!”

V prístave máš jachtu. Zbalíš si tašku a v ktorýkoľvek moment cestuješ hoci aj na kraj sveta. Akéže víza?! No najčastejšie iba trošku vychádzaš na more na večernú rybačku. Len tak si nahodiť, odreagovať sa, potešiť sa krásnymi výhľadmi, pozrieť sa na hviezdy. **A ten vnútorný pocit... Cítiš to? Lahkosť. Závaží niet. Namiesto driny – krídla.**

Ak je spotrebiteľský formát kotvou, ktorá ťahá na dno, tak tvorivý, to sú krídla zdvíhajúce ťa do neba. Chceš – pracuj, nechceš – venuj sa, čomu chceš: v garáži dávaj dokopy Ford Mustang z roku 67 ako môj dobrý sused Juan.

A čo, je niekto proti? Konaj pre svoje potešenie, nikam sa nepotrebuješ ponáhľať. S úplnou istotou, že zajtra bude lepšie ako dnes. **Vo svete nie sú vojny, krízy, ani inflácia.** Pravda je, že s klímou sa ešte sem-tam niečo udeje, ale uistujú nás, že sa to veľmi skoro upraví. A ty každý mesiac dostávaš tú dvadsiatku „zelených“ (hoci peniaze sa nazývajú inak) a nemáš ich kde minúť. Medicína je na takej úrovni, že nás v podstate netrápia žiadne choroby.

Ó, pri tebe je nádherná, lúbená a teba lúbiaca žena. Prekrásna! **Existujú technológie, pomáhajúce túto ženskú krásu udržiavať.** Ona je celé dni niekde tam – v salónoch, kluboch, vo fitness s priateľkami, s deťmi... Štandardne sa majú skvelo! Chápeš, že ti nikto nejde na nervy, vôbec nikto ťa neobviňuje.

Čo v živote robím ja? Len tak, neuveríš, pestujem ruže, nové odrody. Páči sa mi to! Udržujem sa vo forme, venujem sa bojovým umeniam. Tu vedľa žije bývalý majster sveta v boxe. Niekedy spolu tak opatrne trénujeme. Chodím na ryby. Zvyknem sa zabávať literatúrou, občas si privyrábam ako domovník – pomáham upratať, starám sa o náš rajský kútik. Niekedy kosím trávičku. Inokedy na bulvári hráme s chlapmi šachy. Dlhý čas som robil exteriérový design. Len tak, pre všetkých – robil som spolu s priateľmi, skrášľoval teritórium.

V čom je vtip?

Vtip je v tom, že priateľov jednoducho nemám veľa, priateľmi sú všetci! Všetci čo tu žijú, sú jeden druhému bratmi. Kohokoľvek stretneš, každý ťa rád vidí, o niečo sa delí: dobrú náladu, novinky, veselé príhody. Vrchovato! Taký je svet, taký sme chceli, tak sme ho vybudovali.

”
A ten super pocit vo vnútri, ten je predovšetkým z toho, že je všetkým naokolo dobre.”

Všetci ťa majú radi, aj ty máš rád všetkých – sme jedna veľká rodina. Toto je to – ako môže vyzeráť obyčajné spotrebiteľské šťastie v Tvorivej spoločnosti. Všetko máme, nič nepotrebuje. Potešenie deň čo deň. No ani to sa ti nevidí dosť, hľadáš silnejšie opojenie – a **nachádzaš najhlavnejšie blaho – vo vnútri seba samého.**

Ved' všetko máš, si obklopený krásou, vynikajúcou atmosférou, harmóniou. Objavil sa čas zamerať sa na hľadanie odpovede: Kto si a prečo žiješ na tomto svete? A ty ju nachádzaš, pretože ju v skutočnosti všetci poznajú. Táto odpoveď je všade. Väčšina sa tým zaoberá. Čím?

Hľadajú Boha vo svojom vnútri. A nachádzajú!

Možno sa to bojí sám sebe priznať. Všetko je prízračné: peniaze, vily, jachty, autá. Všetko je, a čo..? Bez lásky je všetko pusť. A s láskou – také príjemné doplnenie.

Tamto na skalnatom brehu stojí nádherný dom, v ktorom je vstup celodenne otvorený pre všetkých želajúcich... Je tam veľmi pekný výhľad. Nádherná záhrada, priestranné miestnosti, koberce, žiadne obrazy na stenách – je tam tak triezvo a veľmi srdečne. Je to dom pre každého z nás. Možno tam prísť v ktorúkoľvek hodinu a stretnúť sa s ľuďmi blízkymi duchom. Možno tam prísť a podeliť sa so svojou láskou s prítomnými. A prítomní sa podelia so svojou láskou s tebou.

”
Práve v tomto je zmysel života,
keď sa všetci spolu delíme,
rezonujeme, táto láska sa
zosilňuje, je jej stále viac.”

A skutočné šťastie je, keď prebývaš v tejto láske, v tomto opojení 24 hodín denne, aj počas spánku! Práve toto je šťastie, a nie to, čo ti dnes kreslí tvoja predstavivosť: získať peniaze, kúpiť voz, vyspať sa s niekým...

A čo je absurdné? Absurdné je to, že keď ľudom hovoríš o ňom, o skutočnom šťastí, ľudia ho hlúpo odmietajú, nemôžu a nechcú tomu uveriť! Ale viete, ešte pred dvetisíc rokmi nám sám Ježiš hovoril:

„PODĽA VAŠEJ VIERY...”

**Text prešiel redakčnou úpravou.
Preklad 14. časti relácie z cyklu:
Absurdnosť spotrebiteľskej spoločnosti**

Všetky relácie z cyklu
„Absurdnosť
spotrebiteľskej spoločnosti“
si môžete pozrieť v origináli
prostredníctvom QR kódu:





OSAMĚLOST: NEDOSTATEK POROZUMĚNÍ

Psychologie. Poznání Pravdy *Diana Olejnik*

Psychiatrička a psychoterapeutka Diana Olejnik. Tématem, o kterém bychom dnes rádi hovořili, je osamělost. Rád přečtu otázku tak, jak zní, abychom mohli přejít přímo ke komunikaci: „Proč se cítíte osamělí a nepochopení, i když v rodině probíhá intenzivní komunikace?“

Diana: Pojdme se odrazit od toho, jak lidé mluví o osamělosti. Často říkají, že to je tehdy: „Když s nikým nehovořím“, nebo „Nemám s kým trávit čas“. Nejčastěji však upřesňují: „**Osamělost zažívám, když mi nikdo nerozumí.**“ A proto velká část lidí začíná komunikovat s kým – se sebou samým. Nejchytřejší, nejchápavější hlas máme v hlavě.

A tady je moment, který si lidé neuvědomují, že ty myšlenky, které považují za své, ten dialog, který se ozývá v jejich hlavě, ten hlas — to je hlas vědomí. Co je vědomí člověka? Je to mrtvý program, je to „zvíře“, které nenávidí jak samotného člověka, tak všechny kolem. A toto „zvíře“ dokáže hodnotit, může ponižovat, urážet, cokoliv, ale **v žádném případě nemá v úmyslu pochopit druhého člověka.** Protože:

” *Pochopit druhého člověka znamená uznat ho za rovnocenného. Uznat jeho právo volby, myslet tak, jak si myslí, jednat tak, jak si vybírá, zacházet s něčím tak, jak si on vybírá.* ”

A takové uznání volby druhého člověka, toto respektování a přijetí jiného člověka jako rovnocenného sobě, „zvíře“ nikdy nedovolí.

Saša: Co se týče tématu osamělosti, je proslulá fráze „**Ve skutečnosti člověk nikdy není sám.**“ Ale kdo je ten sám a jak se projevuje o samotě? A když jsi si odpověděl na otázku „**Kdo jsi?**“, začínáš zkoumat, jak se ten někdo, který v tobě ještě žije, projevuje v samotě. Jak se projevuje, když je někdo nablízku a když nablízku nikdo není.“

Nedostatek porozumění

Diana: Klíčovým bodem, proč ve skutečnosti lidé cítí tuto osamělost v komunikaci s ostatními lidmi, je právě nedostatek porozumění. Téměř všech 100 % myšlenek, které slyšíme, jsou hodnoceny. To znamená, že je vždy někdo níže, někdo výše, někdo má pravdu, někdo se mýlí, někdo je lepší, někdo je horší. A tady je už půda pro konflikt, pro nedůvěru, pro odmítnutí, pro nepochopení. Zde je třeba pochopit, že pokud budeme komunikovat s ostatními z pozice vědomí, nepřijdeme k vzájemnému pochopení jeden druhého, tedy ve smyslu takového uctivého přijetí pozice jiného člověka.

Saša: A pak se divíme, odkud se bere osamělost. Protože i ve společnosti jiných lidí pokračujeme v komunikaci se svým vědomím. To znamená, že je nechceme adekvátně vnímat, ale zároveň si stěžujeme, že něco s někým není v pořádku. A zároveň prosíme o pomoc, aby někdo lépe rozuměl nám.

Diana: A kdo může lidem pomoci dnes? Kdo učí děti komunikovat jinak? Celá psychologie je postavena na tom, že člověk je myšlenkou ve své hlavě, že to je jeho vědomí. Jediné, co plně nevysvětluje, je to, jaká je to strašná bestie. Jaký je to násilný program.

Jde tedy o to, že dnes lidé prostě nemají vědecky podloženou alternativu. Většinu lidí máme z hlediska duchovnosti věřící. A tito věřící úplně stejně komunikují s hlasem ve své hlavě. Ačkoli všichni duchovní starci, ve všech svatých spisech psali, že **myšlenky jsou démoni, kterým nelze věřit.** Všemi proroky i všemi Božími posly byly obrazy zakázány. Všichni říkali: nekomunikujte s obrazy, nevěnujte jim pozornost. Ale koneckonců většina lidí dnes od těchto znalostí upustila. A tak dnes jednoduše nemají odpověď.

Jak si porozumět?

Přesněji – ona jedna je. Je v programech s účastí Igora Michajloviče Danilova. A proto se velké množství lidí vrací k pravému pochopení svého náboženství a k pochopení sebe sama, což je to nejdůležitější. **Vrací se k pochopení toho, jak si s druhým člověkem porozumět, jak s ním začít komunikovat s radostí a lidsky.**

Saša: Proč to v náboženství je a psychologie se toho zřekla? Psychologie zapoměla lidem připomínat, že člověk



je od přírody duální. Pokud se v jakémkoli náboženství hovoří o osobnosti, duši a vědomí, je to pravda. V psychologii však existuje pouze vědomí. A to bohužel ani tytéž odborníci dnes plně nechápou, jak to funguje.

Diana: Chápeme, že pokud komunikujeme na úrovni vědomí, nemůžeme dojít k porozumění, to znamená přijmout druhého člověka. **Když si lidé nerozumějí, nemůže být důvěra.** Nedochází tedy k vřelému, přátelskému kontaktu, když jsi s druhým člověkem na stejném dechu, na stejné vlně. Na úrovni vědomí není možné k takové komunikaci dospět. A proto má člověk pocit osamělosti. **Ale když je člověk v pocitech, nemůže být osamělý.** Řekli jsme, že jediným zdrojem emocí jsou myšlenky.

Saša: Smutek, stesk, úzkost.

Diana: Ano, Sašo, známe je nazpaměť. No, opravdu se budu zlobit na lidi, kteří mi nerozumějí, kteří se ke mně „nějak“ chovají. Budu smutný, že jsem v této situaci. Budu se bát stavu osamělosti, bát se toho, že mě nikdo nepotřebuje... Takže to jsou myšlenky, které vyvolávají tyto emoce.

Člověk může být jen ve dvou stavech, pokud říkáme, že osamělost je stav. Může být ve stavu pocitů: lásky, štěstí a radosti. V takovém stavu může být pouze tehdy, je-li v nerozlučném spojení s Bohem.

”
To znamená, že je
v nerozlučném spojení
s nekonečným
počtem milujících bytostí.”

A když se člověk odvrátí od Boha, obrátí se ke svým myšlenkám, k těmto obrazům ve své hlavě, ke svému vědomí, pak začne prožívat emoce. Emoce dávají tento „špatný“ stav a nezáleží na tom, jak se nazývá. Může se to nazývat utrpení, může se to nazývat nenávisť, může se to nazývat osamělost nebo deprese nebo vina. Jaký je v tom rozdíl? **Za všemi těmito názvy se skrývají tři emoce: strach, smutek a hněv.**

Je tedy důležité si uvědomit, že tyto stavy si sami vybíráme, sami je definujeme. A když jsme v emocích, vždy se budeme cítit špatně. Když se odvracíme od Boha a obracíme se ke „zvířeti“, vstupujeme do

světa, kde platí zákon: „Rozděl a panuj. Každý sám za sebe.“ Člověk se odděluje od celku a v tom je podstata, příčina této osamělosti. V duchovním světě platí úplně jiný zákon: **„Jednota v mnohosti a mnohost v jednotě.“**

Hodnota pozornosti

A tady se podívejme na hodnotu pozornosti. Protože právě díky pozornosti – to, kam ji vkládáme, určuje, v jakém stavu se nacházíme. Mnoho lidí si říká: abych nebyl osamělý, musím mít všeho hodně. Když budu mít velký dům, spoustu přátel, všichni si mě budou vážit, milovat a respektovat mě. Nebo se musím stát velmi slavným člověkem, pak budu mít obrovský okruh lidí... **Ale téměř všichni slavní lidé trpí samotou, jsou vnitřně velmi osamělí.**

Každý, ať už má cokoli, pokud se odvrátí od Boha, bude vždy prožívat samotou. Je to svět jednoty, skutečné rodiny, je to svět, kde jsi vždy podporován a kde vždy podporuješ všechny. Proto osamělost nemůže existovat. A tam je svět „zvířat“, kde všichni usilují o dominanci a kde se nikdo nestará o ostatní lidi. V tom je celá podstata osamělosti.

Saša: Opravdu, když se část oddělí od celku, objeví se ego. A právě na základech ega vzkvétají všechny tyto programy vědomí v podobě osamělosti, deprese, zášti, nespokojenosti a podobně.

A podstata, která zazněla od všech proroků je v tom, že celé lidstvo je jedna velká duchovní rodina. Nehovoří se o tom, že musíme všichni pocházet od

stejněho otce nebo matky, že všichni musíme mít stejnou sadu genů a tak dále. Je to zrcadlové opakování toho, co se děje ve světě Boha. Každý anděl je přece Jeho částí a systém to nechápe. Systém má hromadu vojáků, hromadu otroků, egoistů, kteří jsou zaměřeni sami na sebe, a zároveň pro něj pracují. A on je okrádá stejně, jako nás okrádá vědomí.

A když se člověk snaží v tomto světě, v tomto toxickém, absurdním světě plném násilí a krutosti, dosáhnout univerzální jednoty, dosáhnout života, jaký se odehrává v duchovním světě, dává mu to už úplně jiné možnosti. **Přestane být oddělený, zbaví se sobectví a začne žít pro druhé.** A pak pocit osamělosti mizí. Tehdy už od druhých nic nepožaduješ, pak si už jen ověřuješ:

”
Co ještě já mohu udělat pro
druhé?”

Diana: A k tomu nám stačí vědět, kdo jsem já jako člověk, a pamatovat si, že každý z nás má všechno k tomu, aby se nikdy necítil osamělý. Každý z nás disponuje nejcennější měnou ve vesmíru – pozorností. A díky pozornosti má každý člověk všechno, každému člověku se otevírá cesta k jeho domovu - jeho pravému, rodnému domovu. Domov, ve kterém je nekonečné množství příbuzných, blízkých a drahých.

Celý pořad můžete zhlédnout na **allatra.tv**





Kulinárium

s Gabom Kocákom

Netradičná bábovka alias Gabovka



Sledujte pravidelne na YouTube



250 g masla
5 vajec
230 g práškového cukru
1 vanilkový cukor
250 g jemného tvarohu
25 g zemiakového škrobu
1 citrón
1 prášok do pečiva
250 g polohrubej múky
2 kokosovo čokoládové tyčinky (Margot)
2 lyžice kyslej smotany



Postup: Práškový cukor, maslo a žltky vymiešame do penista. Pridáme nastrúhanú margotku, ktorú sme predtým zmiešali s kyslou smotanou, tvarohom, a za stáleho miešania prisypávame múku s práškom do pečiva a škrob. Do bielkov pridáme trošku práškového cukru, štipku soli a vyšľaháme

sneh, ktorý už len zľahka zapracujeme do cesta. Postupne nalievame do maslom vymastenej a múkou vysypanej bábovkovej formy. Pečieme v rúre vyhriatej na **175 °C** asi **45 minút**. Hotovú vychladnutú bábovku môžeme posypať práškovým cukrom. **Dobrá chuť!**

Děkujeme za pomoc a podporu



Tým dobrovolníkov ve svém volném čase každý měsíc připravuje nové číslo novin Tvorivá společnost. Díky nim tak vzniká spousta zajímavých článků s informacemi, které jsou v téhle době velmi důležité pro všechny čtenáře. Od tvůrců novin jde dnes velké poděkování všem dalším dobrovolníkům, kteří pomáhají s jejich distribucí, aby se dostaly k co nejvíce čtenářům.

Chceli by ste sa podieľať na vzniku novín, alebo vás napadá, ako ich vylepšiť? Kontaktujte našu redakciu:

redakcia@tvorivaspolocnost.sk
redakce@tvorivaspolocnost.cz

alebo nám zavolajte na tel. číslo:
+420606794639

Radi sa necháme inšpirovať.

Máme tiež vytvorený účet pre tých, ktorí by nám chceli prispieť finančnou čiastkou na vydanie väčšieho množstva týchto novín.

2302322709/2010
CZ9320100000002302322709
FIOBCZPPXXX
TVOŘIVÁ SPOLEČNOST, z. s.

TIRÁŽ: TVOŘIVÁ SPOLEČNOST - TVORIVÁ SPOLEČNOST – československý měsíčník aktualit a zajímavostí z domova i ze světa, zaměřený na informování o projektu Tvorivá společnost. Texty nezávislých autorů a komentátorů, přepisy zajímavých informací z internetu. Cílem novin je nabídnout lidem jiný pohled na dění kolem sebe, než jaký je prezentován běžnými médii

- Vydává spolek TVOŘIVÁ SPOLEČNOST, z.s., Záhřebská 562/41, 120 00 Praha 2
- Web: creativesociety.com/cs.
- Odpovědný redaktor: Renáta Valečková.
- Kontakty na redakci: redakce@tvorivaspolocnost.cz, tel: +420 606 794 639
- Přetisk a šíření povoleno s uvedením zdroje
- Tisk VLTAVA-LABE-PRESS, a .s.
- Povoleno MK ČR E 20880